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● ごあいさつ

● 令和３年 第5回市議会定例会 6月議会　 6月4日(金)～6月28日(月)

傍聴にきませんか？ 
次回、令和3年 第6回市議会定例会(予定)は、8月26日(木)～9月22日(水)

一般質問は、9月7日(火 )・8日(水 )・9日(木 )10時～
足利市役所3階 議場にて傍聴できます。

9月議会は、決算議会ともよばれ、9月15日(水)・16日(木)に決算審査特別委員会も予定しています。

スマートフォンで視聴
左記の二次元コードを
読み取ると、スマート
フォンから議会中継が
ご利用になれます。

インターネット中継が
始まりました!

　お陰様で、市議会議員となり、７年目となりました。みなさんからのご相談をお
聞きし、市役所職員や時には地元のみなさんと一緒になり、解決に向け対応をして
いった６年間。このことが、何よりの力になっています。また、現在私は、議長を
経験された３名の先輩と会派を組ませていただき、幹事長や議会運営委員に就任し、
さらに、勉強する機会を与えていただいています。
　さて、去る６月１５日、足利市北部を中心とした集中豪雨があり、さらに、雹も
降りました。道路冠水などでもご迷惑をおかけしましたが、大粒の雹によって、農
作物にも被害がありました。３年間の準備期間を経て、ようやくプレオープンを迎
えた数日後に雹が降り、傷ついた果実を摘まなければならなくなった彼から「雹な
んか降っている場合ではない」との言葉。彼が描く未来には、もっと大きな目標が
あるからこそ、前向きに捉えられると感じました。私には、市民のみなさんと一緒
に足利市をもっともっとよくしたい。という目標があります。「周りを気にしてい
る場合ではない」今後も市議会議員として、やるべきことをコツコツと行っていこ
うと強く思いました。
　これからもご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いします。

　6月16日 (水 ) ～18日（金）、新市長が誕生したことを
受け、一般質問の形式を会派代表質問（会派に所属する議
員）と個人質問（会派に所属していない議員）に変更して、
行われました。私は、会派「織姫クラブ」を代表して、黒
川貫男議員と共に質問しました。私が質問した内容は、下
記の通りです。

1、 新型コロナウイルス感染症について
(1) 障がい者施設内でのワクチン接種
厚生労働省は、令和３年４月に 障害者支援施設等入所
者等及び従事者への新型コロナウイルス感染症に係る
予防接種についての事務連絡を改正し、 基礎疾患の有
する者の範囲に重い精神疾患や療育手帳を所有してい
る場合の知的障がいを追加したが、障がい者施設の入
所者等及び従事者に対して施設内接種はできないのか。
令和３年４月に本市にある障がい者施設に対して市が
行ったワクチン接種意向調査の結果について聞きたい。

２、障がい児支援について
(1) 児童発達支援センターの設置
平成 24 年 ４月 に改正された児童福祉法により、障 
がい児施設等の見直しが行われ、 児童発達支援セン
ターの指定基準にこれまでの児童発達支援に加え、地

域支援に取り組むことが定められた。地域支援の実施
については、 事業所に対し、平成 27 年３月末まで 実
施しない形態も可とする経過措置が設けられたが、地
域支援を行う事業所は現れず、現在、児童発達支援セ
ンターが設置されていない状況である。障がい児相談
支援や保育所等訪問支援などの地域支援は、これまで
どのように行われてきたのか。また、地域支援について、
どのように捉えているのか。

３、児童養護施設について
(1) 小規模化及び家庭的養護の推進
平成 23 年 7 月、児童養護施設等の社会的養護の課題
に関する検討委員会及び社会保障審議会児童部会社会
的養護専門委員会において、社会的養護の課題と将来
像が取りまとめられた。現在、これに沿って社会的養
護の地域化、施設の人員配置の引上げなど、社会的養
護の充実を図るための取組が進められている。児童養
護施設泗水学園においても、できる限り小規模で家庭
的な養育環境の形態に変えていくことが必要であると
考えるが、本市の考えを聞きたい。

詳細は、足利市議会ホームページ「会議録検索と閲覧」よりご覧になれます。
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足利市議会議員

いつも元気でおせっかい

　お陰様で、市議会議員となり、７年目となりました。みなさんからのご相談をお

降りました。道路冠水などでもご迷惑をおかけしましたが、大粒の雹によって、農
作物にも被害がありました。３年間の準備期間を経て、ようやくプレオープンを迎
えた数日後に雹が降り、傷ついた果実を摘まなければならなくなった彼から「雹な
んか降っている場合ではない」との言葉。彼が描く未来には、もっと大きな目標が
あるからこそ、前向きに捉えられると感じました。私には、市民のみなさんと一緒
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大谷やよい事務所 〒326-0006 足利市利保町2-8-18  TEL.0284-42-1413
（留守が多くご迷惑をおかけいたします。伝言をご利用ください。こちらからご連絡致します。）

URL : http://otaniyayoi.com       「大谷弥生」「足利市議会議員 大谷やよい」で活動内容掲載中ホームページ

友達追加は
こちらから
▼

生活に役立つ情報をお届けします !
新型コロナ
関連情報

証明書取得
に関すること 子育て情報

◎生活に役立つ情報を探せます !
    子育てや証明書取得の手続きなどの情報を、LINEで調べることができます。
    新型コロナウイルスに関する情報も掲載しています。

◎欲しい情報が届きます !
    各種イベントや災害の情報などをLINEで発信します。ごみ出し通知機能もあります。

◎LINEで報告できます !
    道路の破損や資源物持ち去りなど、LINEで報告できます。
●お問合せ  足利市役所 情報政策課 デジタル推進担当 [Tel.0284-20-2114]

など !

新型コロナウイルス感染症 ワクチン接種の今後（６月２９日現在の情報です）

足利市公式ライン始めました！

◆６５歳以上のワクチン接種は、７月末に終了する予定です。
◆次の優先接種は、
　1. 基礎疾患を有する方
　2. 障がい者施設の入所・通所・従事者
　3. ６４歳から６０歳
　4. １２歳から１８歳
　　　➡ 接種券は、７月中旬に発送します。
◆１９歳から５９歳の方
　　　➡ 接種券は、８月上旬以降に発送する予定です。
◆ワクチン接種券が届いたら
　コールセンター（0570-027-798）もしくは、インターネットから予約
　します。
◆早めのワクチン接種を希望する方へ
　防衛省東京接種センターやとちぎワクチン接種センター、職域接種などで、接種を受ける方は、接種券が必要です。
　　　➡ 足利市役所本庁舎６階「新型コロナウイルス感染症対策室」で発行しています。
　　　　月曜日から金曜日（祝日除く）８時３０分～１７時１５分
　　　　※身分証明書をご持参ください。

足利市議会第２５期
後期が始まりました！

ご協力をお願いします
「足利女子高校北側道路」

●千葉市・足利市制１００周年を祝したクラフトビール

「あしたのみち（足楽味千）」
１９２１年１月１日に誕生した市は、足利市と千
葉市のみ。このストーリーを活かし、足利市出
身の千葉大学教授と共に、販売までこぎつける
ことができました。足利から仕入れた麦を使い、
千葉市内のブルワリーで製造しました。

●ＲＵＮ伴＋足利・佐野
　今年も、世界アルツハイマーデー（９月２１日）
に合わせ、認知症普及啓発を行う予定です。足利
学校や織姫神社を認知症啓発カラーのオレンジ色
に建物をライトアップしたり、市立図書館での啓
発本の展示やタスキリレーができない代わりとし
て、ＲＵＮ伴フラッグを作製し、市内の施設など
を廻ったりします。
　１０月３１日（日）には、コムファースト足利店
をお借りして、認知症普及啓発展示も行います。

こんな活動もしています !こんな活動もしています !
新足利高校の新校舎整備用地と
なるため、足利女子高校北側の
道路が通行できなくなりました。
ご理解とご協力をお願いします。
※道路北側の駐車場も利用でき
ません。

会派「織姫クラブ」に所属
し、幹事長、議会運営委員、
総務企画防災常任委員会、
ＩＣＴ推進委員会にも所属
しています。

これからも、
元気いっぱい
頑張ります !


